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lgis ©loglang anmiall aclsilly pgarll Jlxe o bas WY Joaxll oy (1
gl aluYl e ol o Taus aw)ol

(K, =1x10",log5=0.7,log 4 = 0.6)

Jstaall 3 5 (M) ila glaal) Jgtaal)
0.2 K.=5x101 HCN
0.04 [NO;]=4x10°M | HNO
0.2 [NH{]=2x10°M| NH;
0.2 Ky =4x10* CH:NH;
0.01 pH=10 N:H,
0.01 [OH]=1x10°M | NH,OH

.HCN Jglxa) H,O" S5 el -1
HCN + H,O=CN + H,0"
K, = [H30+] [CN-][HCN] = [H30+]2[HCN]
5x 10" = [H30+]20.2
[H,0]=1x10-10=1x10°M
pH = -log [H,0"] =-1log (1 x10” =5
Sanio¥l §91 o)l Jaorll dspo b -2
CH,NH,"
. NH, Jolxa) pH cuux| -3
[NH,"]1 = [OH]1=2x10°M
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[H,0"] = Kw[OH-] = 1x 10-142x 10-3 = 0.5x 10" =5x 10* M
pH = -log [H,0"] = -log (5x 10" = 11.3
¢ HNO, ol pHHCN aoid el o) puaexll sl -4
HCN
. NH,OH sxclall g9 )oll jooxdl aspo wiS1-5
NH,OH,"
il dbsleall 8 -6
N,H, + NH,” = N,H." + NH,
b36lilly o)l o ouidlyiall Guze il 35> -l
(N,H,/N,H.") , (NH,*/NH.,)
LY gz il dgall 5355 -0
e laiall dg> oY 7o p

olS 1316 amai 55,0l BHNO; alolly B sxsldl o 0550 Jole swiami pi (o
(log5=0.7,Kw=1x10"):,L e col . =2x10°M H,0" ;S

§ ) inall eI atwo Lo -1
BH"
. B saclbll K daud cun>l -2
[OH] = Kw[H30+]=1x10-142x10-9=0.5%x10°=5x10° M
K, = [OH-] [HB+][B]
K,=5x10-6 xx=5x 10"

Baclal)
pH = 8.3 o B9 sl caws! -3
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[H,0"] = 10* = 10%* = 5% 10° M
[OH] = Kw[H30+] = 1x10-145%10-9 = 0.2x 10°=2x 10° M
K, = [OH-] [HB+][B]
[BI[HB+] = [OH-]JKb = 2x 10-65 x 10-6 = 0.4
(Uslrio . mizn> «s2£18) § BHNO, ploll Jolzo il dsuds Lo -4

.sta.o.?

2016 awuall 6,9

(0.1 M) S, aglwio aviol 8! pgaxdl Jdlxo o I3ae ¥l Jgazll oyt (1
raali il aliwYl o wol a5 aw ol (g pH puds

HB | HZ | HQ | A | HY | XH" waaall Jglaa
2 6 4.5 3 4 5 pH

¢ HB ol HY 98l (aoxll sl-1
HB
S HA ol Q o8l piasl poll puaslal sl -2
0
. Q o HY Jels aic 8aslally jooxdl o aidliall zlg Yl 25> -3
(Q/HQ) , (HY/Y)
.HB o Z' Jelas ais gVl lezz i)l gl 20> -4
wlsidl dg> OLY 7z n

CXH ool asslyoll saclall aiwo sl -5
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X
Sl soluw aie ( KZ ol pH ( KY S8 alglra) puxlall sl -6
KY
.HZ ool K, consl -7
HZ + HO=7 + H,0"
[H,0*]= 10" =10°=1x10°M

K, = [H30+] [Z-][HZ] = [H30+]2[HZ] = [1 x 10-6]21 x 10-1 = 1 x
10"

Jslnall pH guad slodl o (2 1) o L] o W1 NaOH wlol,é 53¢ camr! (o

(1 x 10™) ol 40 g/mol). K,) sslws NaOH aJgall a LiSIl of Lale

[H,0'1=10"=10"=1x10"M

[OH] = Kw[H30+]=1x10-141x10-12=1x10"M
NaOH -H20 Na' + OH

[OH] =[NaOH]=1x10"M

n= MxV=1x10°x2=2x10"

m=nxMr=2x10"x40=0.8g

oY Jeladl 8 s <5 B> (¢

Fe’* + 6CN = [Fe(CN)]*
CN
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(0.4 M) 1S5 NaX azlog (0.4 M) S5 HX aoxdl o 055 Jslze (5
1x10°).log 53 = 0.2) sobwy yaexll K, ol cwls 13

ol s el
§ Jslzxall pH | -1
HX + HO=X + H,0'
K, = [H30+] [X-][HX]
1x10°=[H30+]1x0.4 0.4
[H,0*]=1x10°M

po A I HCL janzll o (0.1 mol) a8lio] as; Jslzall PH camsz| -2
(ol o sl Jaal) . guladd] Jolxall

K. = [H30+] [X-][HX]
1x10°=[H30+]1x(0.4-0.1) (0.4 + 0.1)
[H,0*] = 53 x 10° M
pH = -log [H,0"] = -log (53 x10°) = 4.8

2017 aguidl 6,921

[

Caslaa Jstaal weser] asle Jdlxo Hglxall Joaxll iu (I

K.=18x105 |CH:COOH | & loglrog (1 M) juS il s 3is 7Molg xclgds

[H:0]=2x105M | HCN Lgic
[NOy]=22x102M | HNO;
K»=1.8x 10 NH;
[HO]=1x103M N H,
pH=38.3 NaX
pH=92 NaY
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Yl aliwYl o el pi Jeamll pupol o= 1x 10™K, 1ol cuwls 13

S(HY pl HX) 989l g ouianxl sl-1
HX

$(HNO, ol CH,COOH) cazioVl g ozl sl -2
CH,COOH

S(HNO, ol HCN) el [OHT ass 0550 oslzall 31 -3
HCN

$(CN pl CH,CO0) g8l puiasl yall ounclall sl-4
CN

S(N,H, ol pH) (NH,) Jsl o) yelall s1-5
N,H,

HY o X Jelas aie oYl lezo i)l dgall 33> -6
e laioll dg> 0LVl 7 p

. N,H, g0 NH," Jelas sic aasl jiall ¢lg VI 25> -7
(N,H,/N,H.") , (NH,*/NH,)

$(Jolsis 153606 s inn>) CH,COONa alall Jolxo ,uili dsub Lo -8
AL

el il aliw¥l e wol i @Il abslrall Gu ol (L
BF, + NH, = F,B-NH,
Toms) psgio $99 yaaxS A puilslisall pulall -1
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BF,

Sl 0985 xis ke ol opuiolad| oar wigSiall alalJl g Lo -2

BHCI lg=log (0.3 M) o juS 5 B aviol,isYl 826 lall oo 0350 abid Jolxo (
K,=1x10%.log2 =0.3.=1x10™ K, ol cale 1515 camii S illy
ol e col

§ el Og I o Lo -1
BH'

(500 ML) o] HCI gaoxll o (0.05 mol) adlio] an Jslzall PH cama>| -2
(el (09 jusidl Janl) . gl Jolxall (o

: HC1 ool S5 sl

M=nV=0.05mol0.5L=0.1M

K, = [OH-] [BH+][B]

1x10°=[0H-1(0.3 + 0.1)(0.3-0.1)

1x10°=[0OH-]10.40.2
[OH]1=5x10"M
[H,O"] = Kw[OH-] = 1x10-145x 10-7=2x10° M
pH = -log [H,0"] =-log (2x10°)=8-log2=8-0.3=7.7
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